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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Από το Τπουργείο Παιδείασ, Θρθςκευμάτων και Ακλθτιςμοφ ςασ υπενκυμίηουμε ότι 

θ υγειονομική εξζταςη και πρακτική δοκιμαςία (Αγωνίςματα) των υποψηφίων για τα 

Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα διεξαχκοφν από τη Δευτζρα 15 Ιουνίου 2026  μζχρι και την Παραςκευή 26 

Ιουνίου 2026.  

Κατά τθ διάρκεια του τρζχοντοσ ςχολικοφ ζτουσ (2025-2026) οι μακθτζσ τθσ 

τελευταίασ τάξθσ, των ΓΕΛ και ΕΠΑΛ  κακϊσ και οι απόφοιτοι των Λυκείων που επικυμοφν 

να είναι υποψιφιοι για τα ΣΕΦΑΑ, κατζκεςαν αίτθςθ - διλωςθ ςτο Λφκειό τουσ για 

ςυμμετοχι ςτισ πρακτικζσ δοκιμαςίεσ, προκειμζνου να δθμιουργθκεί ζνα αρχείο 

υποψθφίων για τα Σ.Ε.Φ.Α.Α. Τποψιφιοι που δεν διλωςαν ςυμμετοχι ςτισ πρακτικζσ 

δοκιμαςίεσ για τα Σ.Ε.Φ.Α.Α, ΔΕΝ μποροφν να ςυμμετάςχουν ςτισ δοκιμαςίεσ αυτζσ 

(αγωνίςματα) κατά τισ θμζρεσ διεξαγωγισ των εξετάςεων ςτα αγωνίςματα, διότι θ αίτθςθ - 

διλωςθ  ιταν δεςμευτικι.  

Όςοι απόφοιτοι   διεκδικοφν τθν ειςαγωγι τουσ ςτα ΣΕΦΑΑ με τθ διαδικαςία του 10% 

των κζςεων ειςακτζων,  χωρίσ νζα εξζταςθ, ςυμμετζχουν ςτθ διαδικαςία επιλογισ με βάςθ 

τθ βακμολογία τθσ τελευταίασ εξζταςισ τουσ ςτα πανελλαδικϊσ εξεταηόμενα μακιματα και  

πρακτικζσ δοκιμαςίεσ.  Οι υποψιφιοι αυτοί δεν ζχουν τθ δυνατότθτα ι δικαίωμα να 

εξεταςτοφν ξανά ςτισ πρακτικζσ δοκιμαςίεσ για τα ΣΕΦΑΑ. 

Oι υποψιφιοι κατά τθν προςζλευςι τουσ ςτισ Επιτροπζσ υγειονομικισ εξζταςθσ και 

πρακτικισ δοκιμαςίασ, πρζπει να είναι εφοδιαςμζνοι με: 

α) δφο (2) μικρζσ φωτογραφίεσ 

β) το δελτίο εξεταηομζνου από το Λφκειό τουσ, όπου αναγράφεται ο κωδικόσ αρικμόσ 

του υποψθφίου και το οποίο κα τουσ χορθγθκεί πριν τισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ 

γ) Δελτίο Αςτυνομικισ Σαυτότθτασ ι Διαβατιριο ι άλλο αποδεικτικό τθσ ταυτότθτασ 

ζγγραφο, και 



δ) τισ κάτωκι ιατρικζσ εξετάςεισ από νοςθλευτικό ίδρυμα του Δθμοςίου ι Ν.Π.Δ.Δ. ι 

ιατρό του δθμοςίου ι και από ιδιϊτθ γιατρό:  

          i)  βεβαίωςθ οπτικισ οξφτθτασ,    

          ii) ακτινογραφία κϊρακα με ςχετικι γνωμάτευςθ και  

          iii) καρδιογράφθμα με ςχετικι γνωμάτευςθ,  

            είτε  

            αντί των ανωτζρω ιατρικϊν εξετάςεων, αντίγραφο δελτίου υγειονομικισ εξζταςθσ ι 

βεβαίωςθ ικανότθτασ ςτα οποία κα αναγράφεται ότι ο υποψιφιοσ ζχει κρικεί κατάλλθλοσ από 

τισ αρμόδιεσ Τγειονομικζσ Επιτροπζσ των ΢τρατιωτικϊν ΢χολϊν ι των Αςτυνομικϊν ΢χολϊν ι 

των ΢χολϊν Πυροςβεςτικισ Ακαδθμίασ ι των ΢χολϊν Λιμενικοφ ΢ϊματοσ Ελλθνικισ 

Ακτοφυλακισ. 

Οι υποψιφιοι για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτθ διαδικαςία τθσ  υγειονομικισ εξζταςθσ και 

πρακτικισ δοκιμαςίασ (Αγωνίςματα) για τθν ειςαγωγι τουσ ςτα Σ.Ε.Φ.Α.Α., υποβάλλουν 

ςχετική αίτηςη μαηί με τα ανωτζρω δικαιολογθτικά κατά την πρϊτη ημζρα προςζλευςήσ τουσ 

ςτισ ζδρεσ των  Επιτροπϊν υγειονομικισ εξζταςθσ και πρακτικισ δοκιμαςίασ οι οποίεσ κα 

ανακοινωκοφν ςε επόμενο Δελτίο Σφπου. 

 

 


